
Radionica "Pčelinji propolis-prirodni antibiotik"
Utorak, 02 Travanj 2019 07:15

  

Pozivamo vas na radionicu mr.sc. Jadranke Lukete "Pčelinji propolis-prirodni antibiotik"
koja će se održati 
u subotu, 27.04. u 11h na pčelinjaku kraj "Ježeve kućice"
uz Agronomski fakultet u blizini Zoološkog vrta Maksimir. Sastanak će biti na tramvajskoj stanici
kraj Hondlove ulice (
1. tram. stanica
iza
Zoo vrta, Maksimir
) odakle će nas mr. Luketa odvesti do svog pčelinjaka i praktično pokazati organizaciju
pčelinjaka i pč. proizvode. Karta pčelinjaka i "Ježeve kućice" odn. gdje i kako se sastati nalazi
se ispod teksta. 
Predavanje je bodovano za liječnike od strane Hrvatske liječničke komore (HLK). Ulaz za
zdravstvene radnike je slobodan. Molimo potvrdu liječnika o dolasku radi bolje organizacije.
Hvala!

      

Karta "Ježeve kućice"
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                                          Jadranka Luketa-Marković, mr.sc.          

Profesorica povijesti umjetnosti i komparativne književnosti u mirovini, mr. sc. Jadranka Luketa-Marković, pčelarica s zavidnim znanjem i dugogodišnjim stažom je voditeljica pčelarske radionice u Domu za starije osobe "Maksimir", mentorica u Školi komercijalnog i ekološkog pčelarenja i za osobe s invaliditetom u Zagrebu, istaknuta članica PU "Propolis" i jedine ženske pčelarske udruge "Maja", aktivistica Udruge za promicanje istih mogućnosti, te odnedavno pokretač pčelarske Udruge Bingo.Mr.sc. Jadranka Luketa-Marković je autorica nekoliko knjiga, prožetih njenim bogatim životnim i profesionalnim iskustvom i poučnim detaljima iz tehnologije pčelarenja, ali prije svega nabijenih emocijama: ljubavlju prema bližnjem i potrebitom, te dubokim osjećajem poštovanja prema pčelama i pčelinjim proizvodima koji su joj "dali krila", odnosno pomogli da se uzdigne iznad bolesti i invaliditeta . Mr.sc. Jadranka Luketa-Marković svojim primjerom pokazuje da se optimizmom i upornošću i pored tjelesnih ograničenja može ostvariti kvaliteta života.        VEZANI SADRŽAJI  {loadposition related}
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